
Referat fra møte i FAU 05.05.26 

Til stede: 

Fra skolen – Rektor Svein Larsen 

Representanter: 

8 d, 8 e 

9 b, 9 c 

10 a, 10 b, 10 c, 10 d 

Fravær: 8 a, 8b, 8c, 9 a, 9d, 9e, 8-10 G 

Møteleder 10 c 

Referent: 8 e 

 

Saksliste: 

Sak 1. Avslutning og vitnemålsutdeling 

Avslutning og vitnemålsutdeling blir 23. juni på ettermiddag. Det blir sendt ut plan til 
foresatte (avdelingsleder sender). Klassene møter i klasserommene der det blir servert 
kaker osv. Elevene pynter klasserommene i skoletiden. Det blir felles program i 
gymsalen med utdeling av vitnemål. Skolen står for programmet i gymsalen. FAU 
foreslår at arrangementet starter kl 18:00. 

Klassekontakter / foreldre har ansvar for arrangement i klasserommene. Forslag fra FAU: 
Kan vi avstemme programmet på i klasserommene slik at det blir noenlunde likt? 
Servering i klasserommene er som «kurvfest» 

Ønske om å koordinere gave slik at det blir tilsvarende i alle klassene (beløp, hvem som 
skal få gave..) 

Rektor avklarer hvor mange «gjester» hver elev kan invitere. Antall personer i gymsal er 
begrensningen. På 10. trinn er det 110 elever.  

Sak 2. Informasjon om etablering av gangvei og oppgradering 3. etasje på skolen 

Rektor orienterte. 

Gangvei: 

Elever fra Sandgotna og Loddefjord går langs bilvei og der mangler fortau. På morgonen 
er det mye trafikk (varelevering, skyss av elever, taxi mm..)   



Det er planlagt nytt fortaug fra kryss eksisterende fortau, samt nytt fortau på baksiden 
av parkeringsplasser. Fortau er en utvidelse av vei. Det vurderes ulike alternativ for å 
legge om sti mot Vestkanten for å oppnå mindre stigning. Det er ikke avklart endelig 
tidsplan, men rektor håper det kan utføres i sommer. 

Oppgradering av studiesalen: 

Skolen er opprinnelig planlagt som en «åpen løsning» der det i etterkant er avdelt med 
vegger mot studiesal. Ventilasjon fungerer dårlig med dagens løsning. Nå blir 
ventilasjon oppgradert i klasserommene. Vegger mellom klasserom og studiesal blir 
forsterket med gips for bedre lydklasse. (lydgjennomgang er i dag for stor) I studiesalen 
blir det montert spilevegger og det blir satt inn noen glassfelt. Belysning vurderes å 
skifte. Det kommer nye møbler (som i kantinen. På grunn av krav til rømning, må 
møblene festes i gulv og rommet blir ikke like fleksibelt med tanke på møblering.  

Det er planlagt å utføre oppgradering i sommer 

Eventuelt: 

Rektor orienterte om 50 års jubileum:  

Det blirt grillfest før sommerferien. Skolen samarbeider med lokale ressurser med 
tilknytning til Loddefjord / Sandgotna. Det er gjennomført konserter og et 
arrangementene «sofaprat» (eksempel: Sofaprat med Renate Blindheim). Øverlid har 
laget jubileumstegning.  

Trafikalt grunnkurs 

Vestkanten trafikkskole tilbyr å arrangere flere kurs. Vi kan sette opp et ekstra kurs i 
September. Neste FAU avklarer kurs for neste årskull. 

Årshjul: 

Ønske at FAU går gjennom årshjul på neste møte.  

Prioriteringer neste skoleår: 

Rektor orienterte. Lesing er en av prioriteringene – arrangerer lesekurs til høsten. Fokus 
på digital kompetanse – Lærerne oppdaterer seg på bruk av nye verktøy. Felleskap og 
læring i klasserom – Hvordan sette sammen grupper for læring i klasserommet. Hvordan 
kan det sosiale støtte det faglige. 

 

 

 


